

我市召开征兵走访调查现场观摩会

本报讯(记者 时秀敏)在征兵工作进入政治考核和走访定兵阶段的关键时刻,8月19日下午,我市征兵走访调查现场观摩会在信阳军分区会议室召开。市委常委、信阳军分区政委尚邦君,信阳军分区司令员程德明,市征兵工作领导小组组长、市政府副市长谢天学,信阳军分区参谋长白永出席会议。

尚邦君在讲话中就廉洁征兵工作强调,我市廉洁征兵工作形势总体是好的,但要看到当前挑战廉洁行为的因素呈现多元化。为实现廉洁征兵的目标,要牢固树立廉洁征兵人人有责、人人过关、相互监督、荣誉至上的思想,严把思想关、表现关、文化关、病史关、标准关,坚决不做不学政策的“盲人”、“初生

牛犊不怕虎”的狂人、被严肃追责的罪人、贼喊捉贼的恶人、胡乱告状的小人、误判形势的愚人,确保征兵任务完成好,廉洁征兵政策规定落实好。

谢天学在讲话中指出,走访调查是征兵工作政治考核的关键环节,是确保征集新兵政治合格、纯洁可靠的重要保证,各级相关部门要高度重视,加强领导,科学部署,务求实效。要狠抓落实,细化工作措施,掌握工作进度,严把工作质量,切实把走访调查工作各个环节做实、做细、做精。要严格要求,做到政策清、方法明、程序熟,以规范的程序、严谨的制度,确保廉洁走访,确保实现“兵员质量高、廉洁征兵好”的目标,确保我市征兵工作继续走在全省前列。

国际商都正崛起

(上接第一版)京广通道的交会处,是全国重要的铁路、航空、公路、电力、邮政电信重要枢纽城市,全国普通铁路和高速铁路网中唯一的“双十字”中心,新亚欧大陆桥上的重要经济中心,“一带一路”核心节点城市。以郑州为核心的中原经济区面积约28.9万平方公里,人口超过1.8亿,涵盖河南省18个省辖市以及山东、河北、安徽、山西四省12个省辖市。

近年来,郑州抢抓国家“一带一路”战略和郑州航空港实验区建设机遇,顺应航空运输和互联网广泛应用条件下全球化步伐加快的新发展趋势,按照大枢纽带动大物流、大物流带动大产业、大产业带动城市群的发展思路,围绕“枢纽+通道+口岸”,强力打造郑州枢纽功能和物流中心功能,抢占内陆地区对外开发的高地。

在枢纽建设方面,机场二期建成投运;京广、陇海干线和高速铁路已在郑州形成“双十字”枢纽,郑合、郑万高铁去年开工,郑太、郑济高铁加快推进,郑徐高铁今年9月10日开通,到上海只需4个小时,米字形高速铁路网初步成型;以郑州为核心的“两环多放射”高速公路网、“三横八纵”国省干线公路网也已基本形成,郑州成为集航空、铁路、公路枢纽于一身,航空网、铁路网、公路网“三网融合”多式联运综合交通枢纽城市。

与此同时,郑州依托航空国家一类口岸,打通走向国际的空中走廊,目前开通客运航线135条、货运航线34条,其中国际货运航线29条,货邮吞吐量去年突破40万吨,增速连续四年位居国内大型机场首位;依托郑州国际陆港和铁路国家一类口岸,构建以郑欧班列为主体的中欧、中亚陆路走廊,开行班次、货重、货值均居中欧班列前列,实现了青岛港等海港和新郑机场等空港的铁海、铁空联运体系;依托海关特殊监管区,积极开展跨境贸易,电子商务服务试点工作,打通“买全球、卖全球”的跨境贸易走廊,交易规模、分拨能力、监管创新保持全国领先水平。

郑州以自贸区申建为引领,创新拓展综保区、出口加工区、保税物流中心海关特殊监管区建设,推动汽车、肉类、粮食、药品、国际邮件等十大特种商品口岸投入运营或加快建设,郑州已成为内陆地区功能性口岸最多的城市,初步构建了与沿海相当、与国际接轨的开放体系。

两年前的5月10日,习近平总书记来到位于郑州经开区的中铁工程装备集团视察,提出“要推动中国制造向中国创造转变,中国速度向中国质量转变,中国产品向中国品牌转变”。循着总书记走过的足迹,记者来到中铁工程装备集团生产车间,与“大块头”盾构机零距离接触。

在中铁工程装备集团,记者看到公司生产的长达85米的隧道掘进机庞然大物。作为国内研发制造大型隧道掘进机的龙头企业,中铁装备自主研发的世界最大断面矩形盾构成功用于郑州中州大道下穿隧道工程,为城市交通隧道开挖提供了新的解决方案。2015年1月,又成功研制出国内最大直径的岩石掘进机,有力提升了我国隧道施工效率和安全性。今年7月,世界首台马蹄形盾构研制成功并下线,引发铁路隧道施工新变革。一次次创新,一次次突破,中铁装备不断提高国内掘进机行业标准。中铁装备已经走出国门,产品远销马来西亚、新加坡、印度、黎巴嫩、以色列等国家。

记者在高铁工程装备集团的厂房里看到,习总书记在中铁装备调研视察时提出的“三个转变”的标语随处可见。据中铁装备有关负责人介绍,到2020年,中铁工程装备集团将实现年产值11亿美元,净利润1亿美元,海外市场占有率达到30%。

在郑州航空港经济综合实验区,记者更是看到了一个全球智能终端制造基地正拔地而起。

在航空港北部,富士康郑州科技园已成为全球重要的智能手机生产基地和富士康在大陆单体规模最大的生产基地,从2011年5月实现首批整机批量出货至2015年底,郑州富士康科技园累计出口手机突破3.7亿部,实现外贸进出口总额1390亿美元。其进出口总额占据全省的半壁江山和郑州市的80%以上,带动河南省、郑州市外贸进出口总额持续增长。2015年,富士康“苹果”手机产量达1.39亿部。

放眼航空港南部的双鹤湖高端制造集聚区,可谓群雄逐鹿。正威手机产业园建设如火如荼,这一总投资250亿元的“大块头”项目,建成后可能形成2亿部手机产能,将引进500家以上的手机产业链企业入驻,包括手

我市首轮巡视巡察“回头看”工作全面启动

(上接第一版)并对干部群众反映的重点专项问题和重要问题线索进行深入了解。对其他与“回头看”工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等信访问题,将按照分级负责、属地管理原则,转交有关单位办理。根据中央和省委要求,巡察组不接受任何个人查询,也不负责向反映人反馈有关情况。

据悉,本次“回头看”时间为20天。“回头看”期间,市委各巡察组均开通专门值班电话、邮政信箱、电子邮箱,接收来信、来访、来电、来件,并在被巡察单位办公地点以及巡察组驻地设立巡察组举报电话。

市委第一巡察组:进驻罗山县,上天梯非金属矿管理区
组长:王中义
罗山县:
值班电话:17637616371
接收短手机:17637616027



8月18日,平桥区爱心人士志愿者李玉兰开着电动车把早饭送到劳动的环卫工人手中。平桥区爱心人士开展以来,每天为100多名环卫工人提供免费早餐。
本报记者 马童 摄

我市首轮巡视巡察“回头看”工作全面启动

电子信箱:xydyxcz@163.com
邮政信箱:罗山县36号信箱
上天梯非金属矿管理区:
值班电话:3886020
接收短手机:17637616027
电子邮箱:xydyxcz@163.com
邮政信箱:信阳市上天梯2号信箱
市委第二巡察组:进驻潢川县、新县
组长:胡培刚
潢川县:
值班电话:0376-3130001
接收短手机:17637616526
电子邮箱:xcezx@163.com
邮政信箱:潢川县邮政1007信箱
新县:
值班电话:0376-7636671
接收短手机:13503766890
电子邮箱:ezx2016@163.com
邮政信箱:新县2016001号信箱

市委第三巡察组:进驻泌水区、商城县
组长:曹深山
泌水区:
值班电话:13693768095
接收短手机:13783767293
电子邮箱:xyswdsxcz@sina.com
邮政信箱:市委巡视巡察“回头看”信阳市2067信箱
商城县:
值班电话:13693768095
接收短手机:13783767293
电子邮箱:xyswdsxcz@sina.com
邮政信箱:市委巡视巡察“回头看”商城县1号信箱
市委第四巡察组:进驻息县、淮滨县
组长:扶林
息县:
值班电话:8181167

区市政局已对其下达责令(限期)整改通知书。
下一步,该区将进一步加大宣传力度,继续在各类媒体进行广泛宣传,使全体市民知晓这次环境综合整治的目标和意义,争取得到社会的广泛参与和支持;巩固成果,对已整治好的摊点加强监管,防止反弹,对辖区烧烤商户和流动商贩进行动态化、常态化管理,为全体市民营造一个环境优美、秩序优良的工作、生活环境。

接收短手机:18737621029
电子邮箱:swdsxcz02@163.com
邮政信箱:息县2016818信箱
淮滨县:
值班电话:0376-7768979
接收短手机:17839722575
电子邮箱:swdsxcz02@163.com
邮政信箱:淮滨2号邮政信箱
市委第五巡察组:进驻平桥区、光山县
组长:丁东升
平桥区:
值班电话:0376-6298203
接收短手机:15937637071
电子邮箱:xyswdxcz@126.com
邮政信箱:信阳市北京大街245号2号信箱
光山县:
值班电话:18737681973
接收短手机:13598592531
电子邮箱:xyswdxcz@163.com
邮政信箱:光山县健康路1号邮

信阳市第30批交办件查处情况及办理信息汇总表

(截至8月21日18时)

中央环保督察组8月17日(第30批)交办我市的8项问题,截至8月21日,均已办结。其中,属实4件,不属实3件,受理编号38号与第27批26号反映对象相同,查处情况一致。对于属实的问题,采取了停产整改、责令立即改正、立案处罚等措施。

受理编号	交办情况			查处情况		
	地市	举报主要内容	标记	查处情况	责任单位	查处报告
38	信阳市	商城县佛山乡杨桥村,永海采石厂距居民区较近,粉尘、机器噪声污染严重。	已转办	与第27批26号反映对象相同,查处情况一致。	商城县政府	关于中央环保督察组第30批38号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月20日)
39	信阳市	罗山县城关镇河上湾二建小区,一楼联通公司机房,噪声扰民。		经查,该联通公司机房属于罗山县联通分公司于2000年期间在原第二建筑公司租赁房屋建设的通信机房,用于保障周边区域的通信业务正常运行。2007年间该建筑公司区域改造住宅小区,罗山县联通分公司因通信业务需要,与建筑方签订了“合伙建房协议”,将第二栋楼房底层西边第一间车库位置建造成光纤通信机房,占地面积为27㎡。机房内设置有网络机柜2个,安装有相关网络通信服务器,配电柜1个,ups不间断电源1套,温度等故障报警装置1套,及1台壁挂式空调,机房平时处于关闭状态。投诉人住一楼一单元西户,西边卧室位于机房上方,住户室内未发现有机房产生的明显噪声。2016年8月18日至19日,罗山县环境监测站就投诉人反映的噪音问题进行了为期两天的昼夜监测,经检测分析报告显示,该机房噪声值未超过国家规定相关功能区噪声标准。	罗山县政府	关于中央环保督察组第30批39号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月20日)
40	信阳市	泌水区107国道地税局家属院一楼多家汽车维修店露天喷漆,气味刺鼻,大气污染严重。		经查,案件主要涉及阳光汽车美容店、陈真汽车维修部、高新钣金烤漆行等3家,均存在露天喷漆问题,确认群众举报的问题属实。8月19日,泌水区对上述3家汽车维修店下达了《限期纠正环境违法行为通知书》,责令他们立即停止生产,对存在的问题限期整改。一是将喷漆等产生挥发性有机废气物的生产工序转移到喷漆房进行,不得露天作业;二是及时更换喷漆房废气过滤吸附棉,确保吸附效果。	泌水区政府	关于上报第五中央环保督察组第30批40号转办件办理情况的报告(2016年8月20日)
41	信阳市	泌水区柳林乡红坛村,发信水泥厂,生产过程中产生大量粉尘,大气污染严重。	已转办	该企业在7月22日第5批交办案件中曾被投诉水、气、噪声污染,针对群众投诉内容,7月24日、26日,省第九环保公安督察组、省环保厅分别对该企业进行核查,均未发现问题。市环境监测站对该公司颗粒物无组织排放监测结果显示,该公司下风向测点颗粒物无组织排放浓度分别为:0.37mg/m ³ 、0.47mg/m ³ 、0.49mg/m ³ ,均小于0.5mg/m ³ ,符合《水泥工业大气污染物排放标准》(GB4915-2013)表3规定。市环境监测站最近一次对该公司废气有组织排放进行的监督性监测结果显示,该公司窑尾有组织排放烟尘浓度三次监测值分别为:16.2mg/m ³ 、17.0mg/m ³ 、15.7mg/m ³ ,均小于30mg/m ³ ,符合《水泥工业大气污染物排放标准》(GB4915-2013)表1规定。因此,群众反映“华新水泥(河南信阳)有限公司粉尘污染”的问题不实。	泌水区政府	关于上报中央第五环保督察组第30批41号转办件办理情况的报告(2016年8月20日)
42	信阳市	商城县余集镇西湾村,采石场无任何手续,距离居民区较近,粉尘污染严重。		经查,1.商城县西湾明丰采石场有《中华人民共和国采矿许可证》、《安全生产许可证》,未取得环保部门环境影响评价审批手续,距离最近的居民区300米以上,存在未建设封闭厂房,输送廊道未密封;堆场外围未建设围墙、防风抑尘网等设施;厂区物料覆盖不彻底;厂区地面未硬化等问题。举报基本属实。目前,该场处于停产状态,正在进行整改。2.商城县环境保护局对商城县西湾明丰采石场进行立案查处,8月17日,对该场下达了《环境违法行为限期改正通知书》(商环限改字(2016)094号),责令其限15日内改正环境违法行为;严格按照《中华人民共和国大气污染防治法》要求落实整改。	商城县政府	关于中央第五环保督察组第30批42号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月20日)
43	信阳市	泌水区双井办事处冯湾村上谭组,上海宜邦厂,污水外排,气味难闻,污染严重。对政府网站公示不认可。	已转办	1.该公司生活废水经化粪池处理后,用于厂内绿化,不外排。初期雨水和实验室废水中含有少量农业成分,进入厂区内250m ³ 的碱液池,采取碱解—中和的方式进行处理,由于水量小,水分自行蒸发干化,不排入地表水和地下。另外,企业已委托有资质的机构对地下水及厂区内鱼塘水质进行检测,地下水及鱼塘未检出农药成分。群众反映“该公司污水外排”不属实。2.该公司车间废气经活性炭吸附塔收集吸附后排放,无组织排放卫生防护距离为100m。现场检查发现,卫生防护距离100m内无环境敏感点,厂区周边200m范围内无居民点,且未闻到农药味。群众反映该“公司气味难闻”不属实。3.7月30日至今,区领导、各部门已经多次到该企业现场进行核查,并多次约谈企业负责人陈新伟,做了大量工作。在此基础上,我区据实上报了案件办理情况,市政府网站予以了公示,不存在偏袒任何一方的问题。	泌水区政府	关于上报中央第五环保督察组第30批43号转办件办理情况的报告(2016年8月20日)
23	信阳市	欧楼村原飞机场二环路有一超大养殖场—瑞达养殖场,环保严重不达标,满场都能闻到猪粪味。		经查,1.商城县瑞达养殖有限责任公司于2012年7月份开始建设,2014年2月28日引种生产,目前存栏量25000头生猪。2016年年初,商城县环境保护局已对该公司畜禽养殖废弃物未经无害化处理,直接排放进行立案查处。早在2015年8月,该公司已经同新蔡县未来再生能源科技有限公司签订了5000立方米污水处理沼气工程合同,沼气池、干湿分离机等各项治理设施已基本安装完毕并投入运行。现场检查中发现,该公司污染防治设施已投入运行,但公司场内仍有明显恶臭味。举报基本属实。2.商城县环境保护局对商城县瑞达养殖有限责任公司进行立案查处,并于2016年8月18日对该公司下达了《环境违法行为限期改正通知书》(商环限改字(2016)097)号,责令该公司限15日内改正环境违法行为;找有资质单位提供一份常规污染物排放监测报告。	商城县政府	关于中央第五环保督察组第30批23号转办案件调查办理情况的报告(2016年8月20日)
24	信阳市	潢川县三环路东振河大酒店,每天中午和晚上燃放烟花爆竹,大气污染,噪声污染。		反映中午燃放烟花爆竹问题属实,晚上不属实。1.2016年8月19日,县公安局环派出所对振河大酒店业主王振河做了询问笔录,并对该酒店负责人进行了训诫,要求其杜绝此类问题发生。该酒店业主王振河保证今后杜绝此类问题,并全力配合政府部门进行的环境治理行动。2.2016年8月18日,依据《大气污染防治法》的规定,县环保局向振河大酒店下达了《责令改正环境违法行为通知书》(潢环责改(2016)53号),责令停止违法行为,加强酒店管理。县环保局将对酒店执法情况进行督察,如有反弹依法处理。	潢川县政府	关于中央第五环境保护督察组转办材料交办清单第30批24号环境问题的调查处理报告(2016年8月20日)